

我新闻

编者按

足球是神奇的,也不愧为世界第一大运动。场上队员对抗激烈、瞬息万变;场下球迷极尽疯狂,熬夜追捧。对于爱好者而言,以自己的方式参与其中无疑是其最大魅力所在,而每个人与足球的缘分却又各不相同。

你也有过为足球疯狂的岁月吗?你也曾歇斯底里地呐喊过吗?看看他们的生活和故事,如果你也是一位有故事的球迷,或许能从中找到情感上的些许共鸣,在故事中再回少年。

37年,谢谢有你陪伴 未来,我们还要相守

——一位足球教练对足球的深情厚爱



韩鹏正在训练。

本报记者 张建丽 整理

我叫韩鹏,是一名小学足球教练。转眼间,2018年世界杯已经到来。想我当年与足球一见钟情还是在37年前。

在沉寂多年以后,1981年,中国国足重新征战世界杯预选赛,当时的电视上都在转播。那年,我10岁,第一次在电视上看到那个黑白相间的小球。从刚知道她叫“足球”,我就被她的魅力征服,连做梦都想自己能踢上那么一球。

那时物资比较匮乏,作为小地方的菏泽,更是没有足球出售。当时听说外面的大城市有足球,我们大概10来个孩子每天就编各种理由骗家里的大人,一点点地攒零花钱,终于攒够了9块钱,拜托一同学的亲戚从外地买来一个足球。这足球简直就是我们的宝贝啊!刚拿到那会,大家竟然没人舍得踢了!那个时候家长都很严厉,要求孩子好好学习文化课,踢球是不务正业、大逆不道啊。我们都不敢把足球带回家,成天把足球藏在外面。但是鞋子不会撒谎,看着一双双鞋子迅速烂掉,家长也渐渐明白了,后来便不再反对。

1985年,我进入菏泽体校。当时菏泽还没有专门的足球专业,我只得选择了举重项目。但

是我对足球念念不忘,只要一有时间,我就去东关体育场踢球。在那里我还认识了一群志同道合的球迷朋友,大家一起踢球,成立了老工联足球队,经常去打比赛。直到现在,我们周末还会在一起踢球,如今最大的队友已经53岁了。我们相约一直踢下去,因为足球是我们早已丢不下的爱好。

1988年,我从菏泽体校毕业,被济宁的教练推荐到山东青年足球队。在那里我开始了正规的训练,也更加体会到足球之美背后的付出。我的肋骨断过两根,满身小的伤痛数不胜数,家里常备热敷盐袋子。所有这些受过的罪,现在想想却全无感觉,早就习惯成自然了。印象深刻的遗憾是我的成绩没能在省队成功晋级,1990年返回了菏泽。另一个遗憾则是,我带着儿子从小踢球,希望他能完成我的足球梦,但当时踢足球还没有成氛围,儿子队友不多,也不可强求,渐渐孩子转向了学习艺术,读了油画系,如今已经上大四。

后来,我来到牡丹区市场监管局工作,不过与足球的缘分似乎命中注定不会完结。2014年,全国开始提倡足球进校园。2015年,我被聘到牡丹区实验小学担任兼职足球教练。最初只有二三十个孩子跟着我



训练。第二年,校足球队获得全市中小学足球联赛冠军。随后越来越多的孩子加入到我们足球队,达到300多人。有的孩子还从我们球队进入了北体足球队和恒大足球队。看着孩子们一天天在进步,我满心的成就感,同时更多的是欣慰。孩子们恰逢好时代,他们身上有我儿时的影子,更有自己的特色,他们将实现我所未实现的梦想,并有更大的突破。而我也将继续与足球相守琢磨,将与她的和睦相处之道传授给孩子们,让他们在足球的道路上越走越远,走向那更美好的明天。

父亲涉嫌酒驾被查 姐弟俩暴起打交警

本报巨野7月10日讯(记者 崔如坤 通讯员 唐江波) 父亲涉嫌酒驾被查,被民警要求下车接受进一步检查,姐弟二人竟然暴起袭警。7月5日,巨野的这对姐弟因暴力阻碍执行公务被刑拘。

原来,6月29日晚,曹某一家5口在巨野县城一家饭店吃饭。席间,曹某的父亲喝了酒。23时许,曹父驾车拉着一家人回家。当车辆行驶至县城青年路与会盟路交叉口时,恰逢交警检查。

曹某的父亲酒精测试结果为每百毫升血液21.4毫克,涉嫌酒后驾驶。随后,执勤民警要求曹某的父亲下

车,然后准备将涉案车辆移至路边接受进一步调查询问。

这时,令人意想不到的的一幕出现了。曹某突然冲向执勤民警,对着辅警小杨就是一巴掌,然后将手里的饭菜打包袋猛地扔到民警脸上和身上。曹某的弟弟也不甘示弱,上前阻碍民警执法,并用手掐住一位执勤民警的脖子。

很快,增援民警赶到,将曹某等三名嫌疑人带离现场,扭送到巨野县公安局西城派出所处理。

目前,曹某姐弟因暴力阻碍执行公务被警方依法刑事拘留。

文明交通进驾校 鄄城交警在行动

本报鄄城7月10日讯(记者 崔如坤 通讯员 冯全标) 为进一步强化机动车驾驶员培训机构交通安全宣传教育工作,大力增强驾校学员安全意识、法制意识和文明意识,连日来,鄄城县交警大队组织民警开展了文明交通进驾校“五个一”活动。

活动中,鄄城县交警大队副大队长田柳霞向大家讲解交通安全常识,并针对播

放的交通安全宣传警示教育片进行讲解,通过列举近年来发生的重特大交通事故,剖析闯红灯、超速行驶、违法超车、礼让斑马线等交通违法行为的危害性。

据悉,通过文明交通进驾校“五个一”活动的开展,提高了驾校学员对交通安全的重视程度,有利于他们养成自觉遵守交通法规的良好习惯。

鄄城县安监局多措并举推进 企业双体系信息平台建设

本报鄄城7月10日讯(记者 崔如坤 通讯员 褚宏林) 10日,记者从鄄城县安监局获悉,该局高度重视双重预防体系及信息平台建设和运行工作,近日全部完成了全县20家市、县标杆企业,2家典型企业的双体系信息平台注册工作。

据了解,该局明确了9月底前标杆企业双体系基本建成并有效运行,12月底前其他高危行业和规模以上企业双体系基本建成并

有效运行的工作目标,成立三个督导组,深入企业一线督促企业创建和运行。同时,发挥现有标杆企业双体系建设的经验优势和人才优势,带动其他企业开展双体系建设。

目前,该局已全部完成全县20家市、县标杆企业,2家典型企业的双体系信息平台注册工作,截至目前,除标杆企业外又完成107家其他企业双体系信息平台注册,共计完成注册企业129家。

齐鲁晚报
我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话:15054655267
诚招各县区代理

遗失声明

★巨野县顺航运输有限公司鲁R3L04挂营运证(营运证号:371724703694)不慎遗失,声明作废。

★鄄城县嘉吉农资有限公司于2018年7月9日之前刻制的公章丢失,声明作废。

★鄄城合正物流有限公司编号为3717250005001的行政公章编号为3717250005002的财务专用章及编号为3717250005003的法人代表章丢失,声明作废。

★巨野顺涛运输有限公司鲁RM668挂挂营运证(营运证号:371724352767)不慎遗失,声明作废。

★杜肖,个体工商户营业执照(注册号:3717253018180)正本不慎遗失,声明作废。

烧烤旺店出兑转让

长江烧烤城内有4间门市转让,总面积600平,房费12万一年,含11月房费,设备齐全,转让价28万,非诚勿扰,电话:17865038695。